



Primăria municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

e-mail: office@primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro

Nr. 803/17 / 22.09. 2021

INVITAȚIE

La ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina care va avea loc în data de 28.09.2021, orele 16³⁰ și se va desfășura la Casa Căsătoriilor.

Ordinea de zi:

- Proiect de hotărâre referitor la:** „aprobarea suportării din bugetul local, trecerii pe cheltuieli și achitarea sumei de 2.130,06 lei reprezentând cheltuieli de judecată în suma de 144,00 lei și despăgubiri civile în suma de 1.986,06 lei suma ce va fi actualizată cu rata inflației la data plății către Serban Danut” - inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 și comisiei de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** acordul în vederea dezlipirii imobilului - teren în suprafață totală de 13283 mp, situat în municipiul Slatina, în partea de vest a străzii Oltului, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, în două imobile - inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** acordul în vederea dezlipirii imobilului - teren în suprafață totală de 1582 mp, situat în municipiul Slatina, strada Banului, jud. Olt, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, în trei imobile - inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** darea acordului pentru edificarea unei construcții pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Theodor Burcă nr. 30, la distanțele față de limitele de vecinătate de pe laturile de nord, sud și est, cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism - inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.2 și comisiei de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** darea acordului pentru edificarea unei construcții pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Theodor Burcă nr. 28, la distanța față de limita de vecinătate de pe latura de est și sud, cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism - inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.2 și comisiei de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** numirea pentru anul școlar 2021 - 2022 a reprezentanților Consiliului local al Municipiului Slatina ca membri în Consiliul de Administrație și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Slatina - inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.3 și comisiei de specialitate nr.5 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.
- Întrebări și interpelări.**

Secretar general al municipiului Slatina,
Mihai Ion IDITA

